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得分
1、 选择题（每小题4分）以下每题的四个选项中，仅有一个是正确的，请将正确答案的英文字母写在下面的表格内。
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2. 设
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是自然数，条件甲：
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3. 已知二面角
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4. 设
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5. 已知数列
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6. 在
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7. Suppose 
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8. 若
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9. 下面判断正确的是（  ）


[image: image70.wmf]2

()40

Abac

-³

是方程
[image: image71.wmf]2

0

axbxc

++=

有解的充分且必要条件


[image: image72.wmf]2

()40

Bbac

-<

是方程
[image: image73.wmf]2

0

axbxc

++=

无解的充分且必要条件


[image: image74.wmf]()0

Cc

¹

是方程
[image: image75.wmf]2

0

axbxc

++=

无解的必要不充分条件


[image: image76.wmf]2

()40

Dbac

->

是方程
[image: image77.wmf]2

0

axbxc

++=

有解的必要不充分条件

10. 已知函数
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2、 A组填空题（每小题4分，共40分）

11. 设
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12. 函数
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13. 若
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16. 设点
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17. 已知
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18. 已知等差数列
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三、B组填空题（每小题8分，共40分）
21．已知
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24.方程
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